Debutta la Carta di Identità Elettronica (CIE) 
[bookmark: _GoBack]Dal 19 marzo l’Ufficio Anagrafe inizierà a rilasciare la Carta di Identità Elettronica(CIE), che sostituirà il documento in formato cartaceo. Il rilascio della CIE deve essere richiesto previo appuntamento da concordare presso l’Ufficio Anagrafe o telefonando al numero 0175/74101 dal lunedì al venerdì o tramite le seguenti e-mail:
anagrafe@comune.scarnafigi.cn.it 
segreteria@comune.scarnafigi.cn.it

Il costo della nuova carta d’identità elettronica sarà di 22.21 euro ed il pagamento dovrà essere effettuato in contanti allo sportello.

Per il rilascio del documento occorre presentarsi presso lo Sportello dei Servizi Demografici, sito in Corso Carlo Alberto n. 1, muniti della carta d’identità scaduta, della tessera sanitaria e di una fotografia formato tessera, che verrà poi restituita. La fotografia può anche essere fornita su supporto digitale USB, (che contenga esclusivamente solo la fotografia e non altri documenti), in formato JPG, con dimensione del file non superiore ai 500 KB e risoluzione minima 400 DPI.

I cittadini stranieri devono essere provvisti di Permesso di soggiorno valido o di ricevuta e del passaporto.

In caso di smarrimento o furto del precedente documento  -cartaceo o elettronico che sia – è necessario esibire la denuncia presentata presso le Forze dell’Ordine.

La nuova Carta d’Identità Elettronica non sarà consegnata immediatamente, ma verrà spedita  al richiedente, all’indirizzo indicato dall’Interessato o a scelta dell’utente allo sportello comunale, dal Poligrafico dello Stato entro 6 giorni lavorativi dalla richiesta. 

La procedura di emissione della nuova CIE, prevede  per il cittadino maggiorenne, di indicare, in modo esplicito, attraverso la sottoscrizione di un’apposita dichiarazione, il consenso(SI), il diniego(NO) o l’astensione alla dichiarazione di volontà(NON SO), alla donazione di organi e/o tessuti. Tale volontà verrà inserita nel Sistema Informativo Trapianti(SIT) e potrà essere successivamente modificata in qualsiasi momento, presso la ASL di appartenenza, o ad ogni emissione della carta di identità elettronica stessa.

Nel caso di cittadini italiani minori di anni 18 è necessario l’assenso di entrambi i genitori, che devono essere presenti entrambi allo sportello insieme al minore.


